

В результате ЧС в 2008 году погибли 74 жителя Приангарья

Погибли 74 и 165 человек пострадали в прошлом году в результате чрезвычайных ситуаций. Такие цифры сегодня озвучили в правительстве области.

В совещании участвовали представители МЧС, других оперативных служб, главы муниципальных образований Приангарья. Губернатор Игорь Есиповский отметил, что область входит в десятку регионов России, наиболее подверженных риску техногенных и природных катастроф. Однако в прошлом году их количество сократилось почти в полтора раза по сравнению с 2007-м. Силами сотрудников МЧС спасено более 7 тысяч человек, материальных ценностей - на сумму свыше девятисот миллионов рублей. На совещании председатель КЧС области Юрий Гуртовой доложил о работе комиссии:

- Мы проанализировали имеющиеся недостатки. Но, к сожалению, из-за кризиса все необходимые мероприятия выполнить не удалось.

На заседании речь шла и о землетрясении 27 августа. Материальный ущерб от стихии превысил 158 млн рублей, последствия устраняются до сих пор. Председатель КЧС Юрий Гуртовой, а также руководитель Главного управления МЧС России по Иркутской области Вячеслав Эглит подвергли критике работу администрации Слюдянского района:

- Муниципальное образование "Слюдянский район" не готово к выполнению задач по защите территории и населения во время ЧС, как этого требует федеральное законодательство. Главное управление МЧС передало в прокуратуру выявленные нарушения, и по результату было вынесено предписание мэру Слюдянского района. Однако до сих пор полноценный орган по ликвидации ЧС не создан в районе.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 2043 06.03.2009, 13:50 📄 186

URL: <https://babr24.com/?ADE=51378> Bytes: 1522 / 1522 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)